

お得意様各位


ニチハ株式会社

拝啓 貴社ますますご隆盛のこととお慶び申し上げます。
 平素よりニチハ商品に格別のお引き立てを賜り、厚く御礼申し上げます。
 さて、この度発刊いたしました「N・a-view vol. 454」に下記の誤りがございましたので、
 ここにお詫び申し上げる上げるとともに訂正させていただきます。
 今後とも更なるご愛顧を賜りますようお願い申し上げます。

敬 具

記

《 正誤表 》

頁	訂正箇所	【誤】 	【正】
裏表紙	中央黒字文の2行目	木質原料の本体にしめる 割引を50%.....	木質原料の本体にしめる 割合を50%.....
裏表紙	商品名 (モエンエクセラードを削除)	モエンエクセラード アドヴァンス	アドヴァンス

以 上